
 

第５回美深町農業委員会 

総 会 議 事 録            
                               （平成２８年９月２７日） 

     午後１時３０分開会 

 

◎議事日程 

 

第１       議事録署名委員の指名について 

第２         諸般の報告(推薦委員、事務局) 

第３ 報告第１号   土地の現況証明書の交付について（専決処分） 

第４  議案第１号  農用地利用集積計画の決定について 

第５  議案第２号  農地法第３条の規定による許可申請について 

第６  議案第３号  水利権変更・更新に伴うかんがい面積証明について 

第７  その他 

 

 

◎出席委員 （10名） 

1 番 佐 藤 敏 夫   

2 番 八 巻  等  

3 番 三 田 輝 雄  

4 番 森 元 敬 悦     

5 番 荒 谷 和 江 

6 番 塩 﨑 智 史 

7 番 髙 附  功 

8 番 神 野 充 布 

9 番 中 村 敏 明 

10 番 外 崎 敬 雄 

 

◎農業委員会事務局 

事務局長   草野孝治   

事務局次長 渡辺美由紀   

主事       高嶋 潤 

 



◎開会宣言 

 

 外崎会長 只今の出席委員は 10 名の全員出席です。定数に達しておりますので、只今か

ら第 5 回美深町農業委員会総会を開会します。これから本日の会議を開きま

す。本日の議事日程はお手元に配布のとおりでございます。 

 

◎日程第１ 議事録署名員の指名について 

 

 外崎会長 

 

 

 

 

 

 外崎会長 

＜日程第１＞議事録署名委員の指名を行います。会議規則18条の規定により、

本日の議事録署名員に 3番三田委員、4番森元委員にご指名いたしたいと思い

ますが、ご異議ございませんか。 

 

（「異議なし」という者あり） 

 

ご異議がないようでありますので三田委員、森元委員を議事録署名委員に決

定いたしました。 

 

◎日程第２ 諸般の報告について 

 

 外崎会長 

 

 

 ２番 

八巻委員 

 

 外崎会長 

 

 ２番 

八巻委員 

 

 

 外崎会長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜日程第２＞諸般の報告を行います。推薦委員さんから報告事項があれば発

言してください。 

 

 

はい。 

 

2 番 八巻委員。 

 

 

本日の議案第 3 号の水利権更新に関する議案について審議をお願いいたしま

す。 

 

はい、それでは共済の関係について私の方から報告をさせていただきます。

皆様もご存知のとおり、上川、宗谷、留萌、空知の 4支庁管内、9組合の合併

の話が今までに進んでおります。そういった中で、8月 2日に合併調印式が行

われております。そして 8月 25 日に臨時総会において合併の決議を執り行っ

た結果、全 9 組合が同時刻で開催しておりますが、全 9 組合が合併賛成で決

定しております。そういった中で、臨時総合大会の中でそれぞれ各組合の設

立推薦委員を臨時総合大会の中で決定させていただいております。その中で

上川北は新田組合長、そして古川理事と私と 3 名が設立委員として出席する

ことになっております。9月 8日に第 1回の設立委員総会が開かれ設立委員が

発足いたしました。その中で各組合の設立委員の人数でございますが、空知

中央農済が 3名、南空知農済が 3名、中空知農済が 2名、北空知農済が 2名、

上川北 3名、富良野地区農済が 3名、上川中央農済が 4名、留萌地区農済が 3

名、宗谷地区農済が 2名、合計 25 名となっております。そのなかで、設立委

員が合併当初 3ヶ月間だけ役員になることが決定いたしました。理事 22名、

監事が 3 名に分かれるわけですけど、監事 1 名は上川地域に割り当てがあり

まして、その 1名は富良野に持っていきました。それと、留萌、宗谷で 1名、

これが留萌地区農済に監事が 1 名行っております。そして、空知管内で 1 名

の監事ということで、南空知に監事が 1 名の割り当てということで決めさせ

ていただいております。そういった中で、設立委員長を決めました。設立委

員長には上川北の新田組合長、それと副委員長に中空知の岩崎組合長、宗谷

地区の小尾組合長が副委員長に就任しております。このあとは、毎月 1回か 2



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 外崎会長 

 

 ４番 

森元委員 

 

 外崎会長 

 

 

 

 

 

 外崎会長 

 

 外崎会長 

 

 

 渡辺次長 

 

 外崎会長 

 

 渡辺次長 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回設立準備委員会の中で協議されて大枠が決まっていくと思います。共済組

合の名称は北海道中央農業共済組合、道央農済という名称に決定しておりま

す。本部は今のところ決定しているのが、北空知の深川に決定しております。

建物は今北空知農済が入っている事務所の 2 階が空きまして、その 2 階を本

部とします。前回行ってみたのですけど、ちょっと本部が小さいなという感

じはいたしました。今までの各合併準備委員の中では、色々そこで決めまし

たけども、それは各 9 組合の組合長の集まりで決めているのですけども、不

都合ができた場合は後々他にずらしてもいいという条件が付いているそうで

す。そういったことで、合併に向かってこれから進んでいくと思いますが、

また皆さん方に色々なご指導、ご協力をいただきたいと思いますので、私の

方からは以上です。 

 

何か質問がございましたらどうぞ。 

 

 

士別の支所体制は残るのか。 

 

今までの 9 組合の共済組合はすべて支所に残ります。そして、恐らく、これ

から検討していくと思いますが、職員は各組合から本部に 1 人から 2 人集め

た中でやっていって、仕事そのものは現行体制でいくということになってい

ますので、農家の皆さん方にはご迷惑は絶対にかけないということで進んで

おりますのでご理解いただきたいというふうに思っております。 

 

他に何かございませんか。 

 

後々何かあれば質問していただけたらと思います。ないようでありますので、

次に事務局より報告いたします。 

 

はい、次長。 

 

はい、次長。 

 

それでは 2 ページをお開きください。第 4 回総会以降の経過を報告いたしま

す。7 月 29 日上川北部農業改良協議会および地域担い手育成総合支援協議会

研修会が下川町で開催されております。全体で 37名の出席がありまして、農

業委員会からは、外崎会長、髙附委員、三田委員、草野局長、高嶋主事が出

席しております。この日は下川町の有限会社松岡牧場でバイオガスプラント

と株式会社 S2 ファームで搾乳ロボットの牛舎の見学をしております。8 月 1

日から 2 日、北部上川農業委員会視察研修が江別市と札幌市で開催され、中

村代理、草野局長が出席をしております。後ほど中村代理から報告をいただ

くことになっております。同じく 2 日、地域担い手育成総合支援協議会幹事

会と新規就農者指導委員会が開催され、高嶋主事が出席をしております。8

日農地利用状況調査を農業委員会と農業グループ合同で開催し、全委員の皆

様に出席をいただいたところでございます。18日から 19 日は、農業委員会道

内視察研修で長沼町と北広島市に出向いて研修をしております。欠席されま

した委員の方には当日のしおりを配布させていただいております。また、出

席されました委員の皆様には、決算書を机に置いてあります。親交会から一

人一万円の支出をさせていただき、残り一人 1,995 円を明日の報酬の中から

引き落としをさせていただきたいと思います。よろしくお願いいたします。

22 日、農業実習生の○○○○さんが来町しております。また、26 日にも農業

実習生の○○○○さんが来町しております。まず○○○○さんですが、○○

県○○○市出身の 30 歳の方です。8月 22日から○○の○○○○さんのところ

で農業実習を行っております。10 月 10 日まで○○さんで実習を行い、その後

は○○の○○○さんのところで酪農体験に入ることになっております。26 日

からの○○○○さんは、○○県○○市出身で 21歳の方です。○○の○○○○



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 外崎会長 

 

 

 

 

 外崎会長 

 

 中村代理 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

さんのところで、実習を積んで約 1 ヶ月経過するところでございます。22 日

から 9 月 2 日までは、東京大学体験プログラムの 1 班ということで 3 名が来

町しております。9 月 5日から 16 日までが第 2班同じく 3名が来町しており

ます。これにつきましては、お手元に新聞のコピーを配布させていただいて

おります。今年は○○○○さんと中村代理にそれぞれ初めて受入れをしてい

ただいたところでございます。受け入れての感想等があれば後ほどいただけ

ればと思います。9月 7日は農作物生育状況調査の実施をしております。全体

で 33名出席しており、農業委員会からは、外崎会長、中村代理、佐藤委員、

森元委員、神野委員、草野局長、高嶋主事が出席をしております。西里で小

豆と甜菜とデントコーン。吉野でハウス絹さやと南瓜ともち米を見ておりま

す。あと農業振興センター、計 7 箇所の生育状況調査を行ったところでござ

います。12 日からは、第 3回定例会が開会をしております。12日は一般質問

と議案説明、外崎会長と草野局長が出席しております。次のページをお開き

ください。14 日から 15 日は平成 27 年度の決算審査特別委員会が開催され、

草野局長と私が出席しております。16 日は第 3 回定例会の議案審議で、外崎

会長と草野局長が出席しております。本日の総会以降の予定ですが、明日 9

月 28 日、ブロック別農業委員会職員研修会が旭川市で開催され、高嶋主事が

出席いたします。10 月 4 日地域担い手育成総合支援協議会幹事会と新規就農

者指導委員会が開催され、事務局が出席をいたします。7日上川地方農業委員

会連合会役員会が上川総合振興局で開催され、外崎会長と草野局長が出席い

たします。13 日美深町まちづくり研修会が開催されます。これにつきまして

は、委員の皆様のところに企画グループから直接郵便で案内が届いているか

と思います。美深 9 線排水機場と○○○さんのチョウザメ施設、恩根内保育

所の改修工事の現場を視察しますので、是非出席をしていただけたらと思い

ます。午後 1 時から 3 時半までの予定になっております。それぞれ返事をさ

れているか、まだの方は今日私に出欠を言っていただけたらと思います。よ

ろしくお願いいたします。10 月 27 日地区別農業委員等研修会が旭川市で開催

されます。こちらについては、後日、FAX で案内をさせていただきたいと思い

ます。10 月の総会は 24 日月曜日でお願いいたします。ここに記載はないです

が、荒谷委員のお手元に配布させていただいております、先の話ですが、12

月 3 日上川管内の女性委員研修会が開催されますので、日程の調整をよろし

くお願いいたします。私からは以上です。 

 

只今の報告に対し、ご質疑があれば受け賜ります。 

ございませんか。 

 

（「なし」という者あり） 

 

なければ中村代理、報告をお願いいたします。 

 

それでは、8月 1日、2日の北部上川農業委員会視察研修の報告をさせていた

だきます。場所は江別市、札幌市へ行ってまいりました。研修には会長が共

済の用務があり欠席ということで、私と草野局長の二人で参加してまいりま

した。日程は 1日午後から 12時半に士別に集合ということで、士別からバス

で江別に向かいまして、視察ということでヤンマーアグリソリューションセ

ンターということで昔のホクトヤンマーの本社になるそうです。そこで見学

したのは大型トラクターの国内向けの組み立て等見学させていただきまし

た。また、ヤンマーのトラクター限定販売ということで、115 馬力のトラクタ

ーで特別な作りということで、ぜんそう全装メタリックにアルミのホイルキ

ャップに革巻ハンドル、シートも革になっておりました。値段は 2 千 2 百万

円でした。これは日本に 5 台ということで半分展示用であったかなという印

象でした。その他、大学生の研修が 1 件来てトラクターのロータリーのギャ

ップアップだとかそういう研修もしておりました。そんな中で、ヤンマーの

江別の研修は目の保養といいますか、我々には高嶺の花の機械がたくさん並

んでいたと思います。1 日目の研修はこれで終わり札幌に宿泊をいたしまし



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 外崎会長 

 

 

 

 

 外崎会長 

た。2日目の視察先が国立研究開発法人北海道農業研究センターというところ

で午前中研修させていただきました。豊平区羊が丘にある研修施設で国の機

関だそうです。IT といいますか無人トラクターだとか GPS に特化した研究も

しているということで、名寄から水田のことも話題に出ておりましたが、稲

があまりいいのがなかなかないという意見が出たのですが、その研究はここ

ではやっていませんといったなかで終わり、これからは無人トラクターを使

って、水田で 70 町ほどの経営をやれないのかという話もされていましたが、

ちょっと我々とはかけ離れているかなというところも見えました。あまり現

場を見ることはできませんでしたが、ここは会議室で説明を受けただけで大

変難しいことをやっているんだなということでした。そのあとの昼食はアク

セス札幌というところで昼食をとりそのまま高速で士別に戻ってまいりまし

た。以上です。 

 

はい、只今の報告に対しご質疑があれば受け賜ります。 

ございませんか。 

 

（「なし」という者あり） 

 

なければ次に進みます。 

 

 

◎日程第３ 報告第１号 

 

 外崎会長 

 

 

 渡辺次長 

 

 外崎会長 

 

 渡辺次長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 外崎会長 

 

 

 

 外崎会長 

＜日程第３＞報告第1号土地の現況証明書の交付についての報告を求めます。

事務局より説明を願います。 

 

はい、次長。 

 

はい、次長。 

 

それでは 4 ページをお開きください。報告第 1 号土地の現況証明書の交付に

ついて、土地の現況証明願いが次のとおりありましたので、特別な理由があ

ると認められ専決処分により証明書を交付したので報告いたします。整理番

号 8番、願出人、所有者共に美深町字○○△△△番地△、○○○○さんです。

土地の表示、美深町字○○△△△番△、地目、公簿宅地、現況田、面積△△

△. △△㎡、利用状況は平成 8年より田として利用です。調査の年月日は、8

月 8 日。調査委員につきましては、全委員です。こちらは直ぐに地目を変え

たいというこで、すでに地目変更登記を行いまして、公簿地目が田に変更と

なっております。報告以上でございます。 

 

報告第 1号について、ご質疑、ご意見をお受けいたします。 

 

（「なし」という者あり） 

 

ご質疑がないようでありますので、報告第 1 号土地の現況証明書の交付につ

いては、報告済みといたします。 

 

 ◎日程第４ 議案第 1号 

 

 外崎会長 

 

  

渡辺次長 

＜日程第４＞議案第1号農用地利用集積計画の決定について議題に供します。

事務局より説明いたします。 

 

はい、次長。 



 

 外崎会長 

 

 渡辺次長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 外崎会長 

 

 

 

 

 外崎会長 

 

 

 

 

 外崎会長 

 

はい、次長。 

 

それでは 5 ページをお開きください。議案第 1 号農業経営基盤強化促進法第

18 条の規定による農用地利用集積計画の決定について、農業経営基盤強化促

進法第 18条の規定により、美深町長より決定をもとめられた平成 28 年度第 5

号農用地利用集積計画について議決を求めます。整理番号 40 番、貸主、美深

町字○○△△△番地△、○○○さん。借主、美深町字○○△△△番地、○○

○さんです。土地の所在美深町字○○△△△番△の内、地目公簿畑、現況畑、

面積△△, △△△㎡の内△△△㎡です。9月 28 日から平成 38 年 9 月 27 日ま

での 10 年間の賃貸借です。小作料は反当り△, △△△円、年額で△, △△△

円、新規の案件です。 

整理番号 41 番、貸主、美深町字○○△△番地△、○○○○○さん。借主、美

深町字○○△△△番地、○○○さんです。土地の所在美深町字○○△△△番

△の内、地目公簿畑、現況畑、面積△△, △△△㎡の内△, △△△㎡です。9

月 28 日から平成 38 年 9 月 27 日までの 10 年間の賃貸借です。小作料は反当

り△, △△△円、年額△△, △△△円、新規の案件です。 

整理番号 42 番、譲渡人、○○市○○区○○○△条△丁目△番△号、○○○○

さん。譲受人、美深町○△条○△丁目△△番地△、○○○○○○○○○○○

○○○○○○○さんです。土地の所在、美深町○△条○△丁目△△番△△、

地目、公簿畑、現況畑、面積△, △△△㎡です。こちらは所有権移転、売買

の案件です。所有権の移転時期は 9月 28 日。対価の支払期限は 12 月 31 日で

す。土地の引渡し時期は対価の支払日です。価格につきましては反当り△△

△, △△△円、価格総額△△△, △△△円です。売買の案件です。 

整理番号 43 番、譲渡人、○○市○○区○△条○△丁目△番地△△、○○○○

○○○○○○○○○○○○○○○さんです。譲受人、美深町字○○△△△番

地△、○○○○さんです。土地の所在、美深町字○○△△△番△、地目、公

簿畑、現況畑、面積△, △△△㎡、外△△筆です。合計で△△筆、合計面積

△△, △△△㎡です。こちらは所有権移転、売買の案件です。所有権の移転

時期は明日公告日 9月 28日。対価の支払期限は 10月 25 日です。土地の引渡

し時期は対価の支払日です。価格につきましては反当り△△, △△△円、価

格総額△, △△△, △△△円です。こちらは農地売買等事業の案件です。 

説明以上でございます。 

 

それでは、議案第 1 号について審議願います。ご質疑、ご意見を賜ります。

ございませんか。 

 

（「なし」という者あり） 

 

ご質疑がないようでありますので、議案第 1 号について原案のとおり決定す

ることに賛成の方の挙手を求めます。 

 

（全員の挙手あり） 

 

全員賛成です。よって、議案第 1 号農用地利用集積計画の決定については、

原案のとおり可決されました。 

 

 

◎日程第５ 議案第２号 

 

 外崎会長 

 

  

 渡辺次長 

＜日程第５＞議案第 2 号農地法第 3 条の規定による許可申請について議題に

供します。事務局より説明いたします。 

 

はい、次長。 



 

 外崎会長 

 

 渡辺次長 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 外崎会長 

 

 

 

 

 外崎会長 

 

 

 

 

 外崎会長 

 

 

 

はい、次長。 

 

それでは 7 ページをお開きください。議案第 2 号農地法第 3 条の規定による

許可申請について、農地法第 3 条の規定による許可申請について、次のとお

りありましたので審議を求めます。 

整理番号 3 番、貸主、美深町字○○△△△番地△、○○○○さん。借主、美

深町字○○△△△番地△、○○○○さんです。土地の表示、美深町字○○△

△△番△、地目、公簿田、現況田、面積△△△㎡です。契約の種類は使用貸

借です。期間は 10 月 1 日から平成 38 年 9 月 30 日までの 10 年間です。権利

設定の理由は後継者に農地を貸し付ける。農地を借り受けるです。説明以上

でございます。 

 

議案第 2号について審議願います。ご質疑、ご意見を賜ります。 

ございませんか。 

 

（「なし」というも者あり） 

 

ご質疑がないようでありますので、議案第 2 号農地法第 3 条の規定による許

可申請について、原案のとおり決定することに賛成の方の挙手を求めます。 

 

（全員の挙手あり） 

 

全員賛成です。よって、議案第 2 号農地法第 3 条の規定による許可申請につ

いては、原案のとおり可決されました。 

 

◎日程第６ 議案第３号 

 

 外崎会長 

 

  

 渡辺次長 

 

 外崎会長 

 

 渡辺次長 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

＜日程第６＞議案第 3 号水利権変更・更新に伴うかんがい面積証明について

を議題に供します。事務局より説明願います。 

 

はい、次長。 

 

はい、次長。 

 

それでは 8 ページをお開きください。議案第 3 号水利権変更・更新に伴うか

んがい面積証明について、美深土地改良区より水利権変更・更新に伴うかん

がい面積の証明願いがありましたので、交付の可否について審議を求めます。

整理番号１番、1願い出人、○○○○○○○○○○○○○さん。2使用目的水

利権変更・更新（河川法 23、24 条）申請のかんがい面積証明のため。3 水利

名称、天塩川水系天塩川支流ペンケニウプ川、辺渓第 1 幹線頭首工（辺渓、

美深、敷島）です。4 かんがい面積は 574.19ha です。5、水利権期間は平成

29 年 4 月 1 日から平成 39 年 3月 31 日までです。6、証明事項は農用地の所在、

地番、地目、面積、所有者、耕作者でございます。整理番号 1 につきまして

は、ページをめくっていただいて 9 ページから 35 ページまでになります。9

ページをお開きください。整理番号 2番、願い出人、使用目的は同じです。3

の水利の名称につきましては、天塩川水系天塩川支流美深パンケ川、斑渓第 1

幹線取水口（斑渓、吉野、富岡）です。4 かんがい面積は 349.23ha でござい

ます。こちらにつきましては、36ページから 54 ページまでです。先ほど、八

巻委員からもお話がありましたように今回水利権の変更・更新のための証明

願いということになっております。もし補足がありましたら八巻委員から説

明いただけたらと思います。私からは以上でございます。 

 



 ２番 

八巻委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 外崎会長 

 

 

 

 

 外崎会長 

 

 

 

 

 

 外崎会長 

 

水利権の方はなかなか進まなくて、面の確定とかんがい用水面積の変更も含

めて全体のかんがい面積ということで整理をいたしました。それについての

一覧表でございます。これによって新しくここに書いてございますけども、

水利権の更新、両水系とも承認をいただこうということの書類でございます。

現況美深の場合は、畔がとってあり畑と田の境目がわからないという状況も

若干ありますし、それから使われている用水という部分とそうでない用水と

いう部分とありますので、はっきり今現在と昔と一致して見た目でわかると

いう状況でございませんけども、それでも状況がわからない部分に関しまし

ては過去の状態の数字を使い、変わった部分につきましては変更した数字に

おいて実際の面積ということで整理をしてございます。以上です。 

 

議案第 3号ついて審議願います。ご質疑、ご意見を賜ります。 

ございませんか。 

 

（「なし」というも者あり） 

 

ご質疑がないようでありますので、議案第 3 号水利権変更・更新に伴うかん

がい面積証明について、原案のとおり決定することに賛成の方の挙手を求め

ます。 

 

（全員の挙手あり） 

 

全員賛成です。よって、議案第 3 号水利権更新に伴うかんがい面積証明につ

いては、原案のとおり可決決定されました。 

 

◎日程第７ その他 

 

 外崎会長 

 

 外崎会長 

 

２番 

八巻委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 外崎会長 

 

 

 

 渡辺次長 

 

 外崎会長 

＜日程第８＞その他、委員の皆様から何かありませんか。 

 

はい、2番八巻委員。 

 

 

農業委員会とはちょっと違いますので、終了後に少し時間をいただけたらと

思います。食フォーラムという会合を持ってございます。それと以前美深町

における農家人口に限らず、このままじゃいけないよなということで、農業

者だけではない中のグループで話がありました。10 年前にもこの会合で議論

したことはあるのですけども、なかなか広がらないというなかにおいて 11月

末に今は退官されました専門技術普及員佐藤久泰さんという方がおられるの

ですけども、その方の講演をいただいて美深の農業のといいますか、美深町

はこのままじゃいけないよなということを、脱却しようという内容で講演会

をする予定です。この中にいる方全員農家なのでこれから追々中身について

詰めていくつもりですし、広く範囲をもって参加してもらえるようにお願い

するようになると思いますけども、皆さんにも是非来ていただいて講演を聴

いてもらって何か意見があったら議論をしていただきたいと思っておりま

す。近くなりましたらご案内いたしますのでよろしくお願いします。 

 

それでは皆さんご協力お願いいたします。 

他に何かありますか。 

なければ事務局から何かありませんか。 

 

はい、次長。 

 

はい、次長。 



 

 渡辺次長 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 外崎会長 

 

 

3 点ほどございます。まずお詫びなのですけど、お手元に明日の 8月、9月分

の報酬の中からの引き落としについてお知らせの紙があるかと思います。実

は、6月、7月の報酬時に道外の積立金を引き落としさせていただくお知らせ

していたのですが、実際には私の方で引き落としを忘れてしまいまして、今

回引き落としの手続きをする際に口座を確認しましたところ引き落としの手

続きを取っていませんでした。本当に申し訳ないのですが、今回、道外 2 万

円とありますけども、5千円を 4ヶ月分ということになってございます。今回

は、親交会の会費も 1 万 5 千円ありまして多くの金額を引き落としさせてい

ただきますことをお詫び申し上げます。申し訳ありませんでした。 

このあと総会終了後に11月 15日から18日の道外研修に利用する旅行会社の

選定をしていただきたいと思います。すでに事務局で 7 月に旅行会社 5 社に

企画書、見積書の提出を依頼の文書をだしております。今回名鉄観光さんと

JTB 旭川支店が辞退ということになっております。農協観光、東武トップツア

ー、北日本観光の 3 社から企画書、見積書が提出されましたので決めていた

だけたらと思います。あともう 1 点ですけども、役場で進めておりましたク

ールビズですが、9 月末で終了になりますので、10 月からはまたネクタイと

いうことでお願いしたいと思います。私からは以上です。 

 

他にございませんか。 

 

（「なし」というも者あり） 

 

 

◎閉会宣言 

 

 外崎会長 以上をもちまして、一切の案件の審議を終了いたします。第 5 回総会を終了

いたします。 

 

※終了 午１４時１５分 

 


